

2014 کے عبوری ڈیویڈنڈ کا اعلان

آدمجی انشورنس کمپنی لمیٹڈ کے بورڈ آف ڈائریکٹرز نے سال مختتمہ 31 دسمبر، 2014 کیلئے 26 اگست، 2014 کو ہونے والی میٹنگ میں 1.25 روپے فی حصص کی شرح پر عبوری ڈیویڈنڈ کا اعلان کیا ہے۔ یہ عبوری ڈیویڈنڈ ان حصص داران کو ادا کیا جائے گا جن کے نام 19 اکتوبر 2014 جمعرات کے دن کمپنی کے ممبران کے رجسٹر میں موجود ہوں گے۔ 10 اکتوبر 2014 سے 16 اکتوبر 2014 (دونوں دن شامل ہیں) کمپنی کے حصص منتقلی کے کھاتے بند رہیں گے اور حصص کی منتقلی منظور نہیں کی جائے گی۔ کمپنی کے انڈیپنڈنٹ شیئر رجسٹرار، میسرز ٹیکنالوجی ٹریڈ (پرائیویٹ) لمیٹڈ کے دفتر، ڈاگیا ہاؤس، C-241، بلاک-2، پی ای سی ایچ ایس، کراچی پر 19 اکتوبر، 2014 جمعرات کو شام 5 بجے کاروبار کے بند ہونے تک موصول ہونے والے ٹرانسفرز، عبوری ڈیویڈنڈ کی حصص داران کو ادائیگی کے لئے بروقت سمجھے جائیں گے۔

فنانس ایکٹ 2014، جو یکم جولائی، 2014 سے مؤثر ہے، کی شقوں میں انکم ٹیکس فائل کرنے والے اور نہیں کرنے والے کے متعلق بیان کیا گیا ہے۔ انکم ٹیکس فائل کرنے والوں کا نام، ڈیویڈنڈ کی تقسیم کی تاریخ، یعنی 10 اکتوبر، 2014 کو ایف بی آر کے پورٹل پر ایکٹو ٹیکس پیئر لسٹ (ATL) پر ہوتوہ 10% ٹیکس منہا کیا جائے گا۔ اگر حصص دار کا نام مذکورہ بالا تاریخ پر ATL پر نہیں ہے، تو انکم ٹیکس 15% منہا کیا جائے گا۔ چونکہ مذکورہ ATL لسٹ میں کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ کا حوالہ شامل ہے، لہذا ہم اس ٹیکس کی کٹوتی وہاں کریں گے، جہاں کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ اور ایف بی آر کی جانب سے فراہم کی جانے والی لسٹ میں ربط ہوگا، بصورت دیگر 15% ٹیکس منہا کیا جائے گا۔

کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ فراہم نہ کرنے والے حصص داران کو نوٹس:

ایس آر او 2012/831(1) تاریخ 5 جولائی، 2012 میں موجود سیکورٹی اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کی ہدایات کے مطابق ڈیویڈنڈ وارنٹس پر رجسٹرڈ حصص داران یا مجاز شخص کا کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ نمبر ہونا چاہیے، ماسوائے کارپوریٹ حصص داران یا نابالغ افراد کے۔

اسی لئے حصص داران کا کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ نمبر مستقبل کے ڈیویڈنڈ وارنٹس کے اجراء کے لئے ضروری ہے، ورنہ ایسی معلومات نہ ہونے پر ممکن ہے کہ ڈیویڈنڈ کی ادائیگی ایس ای سی پی کی مذکورہ بالا ہدایات کے تحت روک لی جائے۔ لہذا وہ حصص داران جنہوں نے اب تک اپنے کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ نمبر فراہم نہیں کئے ہیں ان کو مشورہ دیا جاتا ہے، کہ وہ اپنے کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ کی تصدیق شدہ کاپیاں (اگر فراہم نہیں کی گئیں ہیں) براہ راست ہمارے انڈیپنڈنٹ شیئر رجسٹرار کو بغیر کسی تاخیر کے میسرز ٹیکنالوجی ٹریڈ (پرائیویٹ) لمیٹڈ، ڈاگیا ہاؤس، C-241، بلاک-2، پی ای سی ایچ ایس، متصل شاہراہ قائدین، کراچی، پر بھیجیں۔

حصص داران کے لئے ای-ڈیویڈنڈ کا طریقہ کار:

رقم کی ادائیگی کو مزید مؤثر بنانے کے لئے ای-ڈیویڈنڈ کا طریقہ متعارف کرایا گیا ہے، جس سے حصص داران ڈیویڈنڈ کی رقم اپنے متعلقہ بینک اکاؤنٹس میں کسی بھی تاخیر کے بغیر موصول کر سکتے ہیں۔ اس طرح ڈیویڈنڈ زوری طور پر بینک میں کریڈٹ ہو جائیں گے اور ڈیویڈنڈ وارنٹس کے پوسٹ کرنے کے دوران گمشدگی، نہ پہنچنے یا غلط پتے پر پہنچ جانے کے امکانات نہیں ہوں گے۔ سیکورٹی اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان (SECP) نے نوٹس نمبر SM/CDC 2008 (4) 8، تاریخ 05 اپریل، 2013 کے تحت تمام لسٹڈ کمپنیوں کو اپنے حصص داران کی سہولت کے لئے ای-ڈیویڈنڈ کا طریقہ اپنانے کا مشورہ دیا ہے۔ مذکورہ بالا کے مطابق، آپ کو ای-ڈیویڈنڈ کے لئے ایک دستخط شدہ مکمل پر کیا گیا ڈیویڈنڈ مینڈیٹ فارم فراہم کرنا ہوگا۔

حصص داران سے درخواست کی جاتی ہے کہ اگر ان کے پتے میں کوئی تبدیلی ہوئی ہے تو ہمارے رجسٹرار کو مطلع کریں۔ اس طرح ڈیویڈنڈ وارنٹس حصص داران کے صحیح پتے پر بھیجے جاسکیں گے۔

بحکم بورڈ
تمیز الحق
سیکرٹری

لاہور: بتاریخ 8 ستمبر، 2014